

В Витебске с 14 по 18 июня прошла Республиканская спартакиада школьников - 2022 по гандболу среди девушек 2007-2008 гг.р. Команда РЦОР по гандболу (сборная города Минска), под руководством Светланы Лащных и Натальи Карпилович заняла первое место!!! Второе место заняла команда Могилевской области (тренеры – Евгений Ахремчик, Ирина Мирончик), а на третьей позиции расположилась сборная Гродненской области (тренер – Оксана Лукшо).

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ!!!



У юношей победителем стала сборная города Минска (тренеры – Павел Лакизо, Виктор Винник), команда Брестской области расположилась на втором месте (тренеры – Олег Свитич, Максим Мачалов), а коллектив Гродненской области финишировал третьим (тренеры – Валерий Буцкевич, Андрей Жигало).

Всего в соревнованиях приняли участие семь команд юношей и семь команд девушек.

Республиканская спартакиада школьников – преемница знаменитой Всесоюзной спартакиады школьников, в которой когда-то участвовали все дети Советского союза, в том числе и бабушки, дедушки, родители нынешних участников.

После распада Союза спартакиада больше не проводилась. Но по инициативе Президента страны А.Г.Лукашенко в 2006 году Министерство образования Республики

Беларусь и Министерство спорта и туризма возобновили проведение таких детских соревнований. С тех пор Республиканская спартакиада школьников организовывается ежегодно. Теперь это самые масштабные, самые серьезные и ответственные старты для юных спортсменов республики.